



—Foto de LA PRENSA, por Henriquez.

SE ENTREGA. Juan Francisco Flores Mejía, de seudónimo Alberto, perteneciente a las filas de las FPL, abandonó el terrorismo como lo están haciendo centenares de extremistas, y se presentó a la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Usulután. Entregó dos fusiles, municiones, etc. y recibió dos mil colones para que rehaga su vida.

Congresistas revisan las obras de CONARA

Constatar el desarrollo de obras realizadas por CONARA y financiadas por AID, fue el objeto de la visita de congresistas norteamericanos a la Zona Oriental del país.

Los congresistas señores

Steven Bell y Charles Vlichner, acompañados del Ing. Mario Conde, representantes de AID y Salvador Osegueda, Director de la Agencia Salvadoreña de

—Pasa a la página 15—

Plan de ventas contra acción acaparadores

Con el fin de evitar el acaparamiento y el alza de precios en el aceite y la mantequilla, la firma comercial CODISA, ha organizado un efectivo sistema de venta directa de estos productos, a los precios oficialmente establecidos.

Según informó el gerente de dicha empresa, los camiones repartidores de CODISA, recorrerán todas las colonias de San Salvador.

—Pasa a la página 35—

Celébrase hoy cuarto aniversario del Atonal

Hoy Lunes se lleva a cabo la celebración del Cuarto Aniversario de Fundación, del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atonal", en el Estado Luis Angel Firpo de Usulután.

Asimismo, informan vo-

ceros de BIRI Atonal, tiene lugar este mismo día, el acto de Juramento a la Bandera, con la presencia del personal de señores Jefes, Oficiales, Cadetes, tropa y administrativo de dicho Batallón.

—Pasa a la página 37—

Cooperativas mueven más de 3 mil millones

Unas mil 400 Asociaciones Cooperativas del sector formal y 9 mil Sociedades del sector no formal, trabajaron con un activo de 3 mil 332 millones de colones, durante 1985, según informe del INSAFOCOOP.

En el plan de trabajo del segundo semestre, agrega el informe, el INSAFOCOOP, al resumir datos sobre el movimiento cooperativo a nivel nacional, manifiesta que se aglutinan cerca de un millón de personas en la condición de cooperativistas, y se espera que el 40 por ciento del Producto Bruto Interno, sea producido por el cooperativismo, cuyo valor ascendería a 8 mil millones de

Granítica unidad tiene la FA dice Alto Mando

Altos jefes militares de todo el país, se reunieron ayer con el Alto Mando de la Fuerza Armada, para intercambiar opiniones sobre labores futuras.

Revisaron los hechos de mayor relevancia del año anterior, y planificaron determinadas actividades a desarrollar en el transcurso de los próximos días.

Por otra parte, reiteraron su confianza en las labores que están realizando, las perspectivas futuras, la firme decisión de llevar adelante los programas de trabajo y la unidad granítica de la Fuerza Armada.

Con anterioridad a la reunión de alto nivel celebrada

ayer, tuvimos oportunidad de cambiar impresiones con el Jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón.

El citado jefe militar se mostró insatisfecho por la tergiversación hecha por un reportero de otro diario, en relación con declaraciones suyas externadas en Guazapa el Viernes.

Anafizó en que no está de acuerdo en que cuando un medio informativo no comulga con el gobierno, se lleve de encuentro a la Fuerza Armada.

—Pasa a la página 53—

Reunión asociados de Chinameca el 25

La primera Asamblea General de los Asociados de Chinameca, se llevará a cabo el día 25 del corriente mes, en la Escuela Joaquín Rodezno, situada en la 3a. Calle Poniente, entre 7a. y 9a. Avenida Norte de esta capital.

Dicha reunión se iniciará a partir de las 3 de la tarde, según informaron sus organizadores y tiene como finalidad planificar la labor a desarrollar en 1986, en beneficio de la Asociación de la ciudad de Chinameca.

El señor J. Antonio Andrade, Secretario de la citada asociación, expresó que las asambleas se realizarán siempre el último Sábado de cada mes, en el mismo lugar y hora que se mencionan.

Indicó que suplica a los socios fundadores que aún no han firmado el Acta de Fundación de "VACH", pasen a la Secretaría a firmar, para evitar el atraso en la entrega de documentación y estatutos al Ministerio del Interior.



—Foto de LA PRENSA, por Calderón.

DAMA DE HONOR. La señorita Ingrid Dagmar Alfaro Romero, Dama de Honor de la Reina de las Fiestas Patronales de Cojutepeque, Srita. Soraya Aimée Macías.

Previenen por la quema de basura

No quemar basuras ni hacer fuegos que puedan provocar incendios, recomienda el Comité de Emer-

—Pasa a la página 35—



Foto de LA PRENSA, por Henriquez.

PRIMER LUGAR. Francisco Dillman Aparicio, ocupó el primer lugar en el concurso de cuentos navideños en la ciudad de Usulután.

Gobierno debería apoyar empresarios

El problema de nuestro gobierno es que ve a los empresarios en relación a las utilidades que generan, y no en relación a las inversiones que hacen, o las fuentes de trabajo que crean y a los riesgos que lleva ser un empresario promotor.

Así lo declara, al ser entrevistado, el hombre de empresa Sr. Ricardo Hill Argüello, Presidente de Asalve y vicepresidente de ANEP, al referirse a la situación de crisis económica actual del país.

El gobierno, expresa, debe alentar a los empresarios, a utilizar sus recursos en inversiones y en nuevas fuentes de trabajo,

pero lamentablemente en nuestro país, ha venido sucediendo lo contrario, es decir, que se han restado incentivos al espíritu emprendedor.

En nuestro país, ratifica el Sr Hill Argüello, se ha tratado de denigrar al empresario, acusándolo de estar en contra de los cambios sociales, sin embargo, la mayoría de los empresarios, están conscientes de la necesidad de reformas constructivas o cambios sociales.

No es un exigente, sino comprensivo de las necesidades de la evolución histórica.

—Pasa a la página 37—



ALIENTO A EMPRESARIOS. El gobierno debe alentar a los empresarios a utilizar sus recursos en inversiones, dice don Ricardo Hill Argüello.

—Pasa a la página 35—